
 

 

春日井市緑の基本計画の策定にあたって 

 

市民アンケート調査のお願い 

 

 

日頃は、市政に対しご理解ご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。 

春日井市では、これまで「活力とやすらぎのあるまち」を目指し、緑の保全と

緑化の推進、公園・緑地や街路樹の整備・維持管理に努めてまいりました。 

このたび、暮らしの質を高め、魅力ある緑を次の世代に引き継ぐため、公園・

緑地・街路樹等の整備、維持管理に係わる基本的な方針を定める『緑の基本計画』

を策定することといたしました。 

つきましては、市民の皆様のご意見を計画に反映するため、アンケートを実施

しますので、ご協力をお願いいたします。 

なお、今回のアンケート調査は、市内にお住まいの 15 歳以上の方 3,000 人

を無作為に選ばせていただいております。 

 

令和２年３月  春日井市長  伊藤 太 

 

ご回答について 

・ご本人が回答してください（代筆は可能です）。 

・このアンケートは、無記名です。 

・ご回答は、あてはまる項目の番号に○印を付けてください。 

・「その他」とお答えの場合は、（ ）に具体的な内容をご記入ください。 

・ご回答が済みましたら、お手数ですが、このアンケート票を同封の返信用封

筒に入れて、令和２年３月 29 日（日）までに、切手を貼らずにポストに投

函してください。 

  

 【お問い合わせ先】 

   春日井市建設部公園緑地課 緑化担当 

   電話：0568-85-6283 FAX：0568-83-2960 

   E-mail:koen@city.kasugai.lg.jp 

 

 

 

 

 

資料３-１ 
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アンケート調査票 
 

 次の設問について、あてはまる項目の番号に直接○印をつけてください。 

 

       あなたご自身についてお伺いします          

問１ あなたの性別は？（○はひとつ） 
 

  １ 男性     ２ 女性 

 

問２ あなたの年齢は？（○はひとつ） 
 

  １ 10 歳代   ２ 20 歳代   ３ 30 歳代   ４ 40 歳代 

 ５ 50 歳代   ６ 60 歳代   ７ 70 歳代以上    

  

問３ あなたが住んでいる「小学校区」は？（○はひとつ） 
 

１ 味美小      ２ 白山小    ３ 勝川小    ４ 春日井小 

５ 篠木小     ６ 鷹来小    ７ 牛山小    ８ 鳥居松小  

９ 小野小    10 八幡小    11 坂下小    12 西尾小 

13 高座小      14 不二小    15 玉川小     16 藤山台小    

17 神領小      18 山王小    19 松原小    20 岩成台小 

  21 西山小      22 高森台小   23 柏原小    24 大手小   

25 中央台小    26 岩成台西小  27 松山小    28 上条小 

29 神屋小    30 東野小    31 北城小   32 石尾台小 

33 東高森台小  34 篠原小    35 押沢台小  36 丸田小 

37 出川小    38 わからない（お住まいの町名を記入：       ） 

 

問４ あなたのお住まいは、公園・緑地に近接、もしくは街路樹のある道路に面

していますか？（○はひとつ） 
 

  １ はい     ２ いいえ 

 

       春日井市の緑についてお伺いします        

問５ お住まいの地域は緑が豊かだと思いますか？（○はひとつ） 
 

1 2 3 4 5 

思う 少し思う 
どちらとも 

思わない 

あまり 

思わない 
思わない 
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問６ あなたは市内の公園・緑地について満足していますか？（○はひとつ） 
 

1 2 3 4 5 

満足 やや満足 
どちらとも 

思わない 
やや不満 不満 

 

問７ 暮らしの質を高め、より魅力ある緑づくりに必要なことは何だと思いま 

すか？（○は３つまで） 
 

  １ 住宅敷地内の緑化              ２ 工場や商業施設の敷地内の緑化 

  ３ 学校等公共施設の緑化           ４ 神社や寺等の緑の保全  

５ 田畑等の農地の保全           ６ 里山の適正な保全 

７ 街路樹の整備、維持管理       ８ 公園・緑地の整備やその施設の充実 

  ９ 緑化イベントの充実        10 緑化教育、環境学習の実施 

  11 市民協働による身近な公園管理 

  12 その他（具体的に：                            ） 

 

      公園・緑地の利用についてお伺いします        

問８ あなたはどのくらいの頻度で公園・緑地を利用しますか？（○はひとつ） 
 

1 2 3 4 5 

ほぼ毎日 週に１～２回 月に１～２回 年に１～２回 
ほとんど 

利用しない 

 

問９ 公園・緑地を利用する目的は何ですか？ （○は３つまで） 
 

１ 子どもや孫を遊ばせるため  ２ 友人等と会う・遊ぶため 

３ 散歩や休憩等のリフレッシュ ４ スポーツ（グラウンドゴルフ､サッカー等）    

５ 植物や鳥、昆虫等の観察   ６ イベントや地域行事への参加 

７ 町内会、老人会等の活動      ８ 資源回収、清掃等のボランティア活動  

９ その他（具体的に：                          ） 

 

問 10 公園・緑地をより市民の皆様にご利用していただくため、今後、行うべ 

きことは何だと思いますか？（○は２つまで） 
 

   １ 新たな施設の整備 

２ バリアフリー対応の充実 

３ 古くなった休憩所やトイレ、遊具等の更新 

４ 地域やボランティア団体等による維持管理の充実 

５ 花火大会、イルミネーション、イベント等の催し 

６ その他（具体的に：                           ） 
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問 11 公園・緑地に、今後どのような施設が整備されたら良いと思いますか？ 

（○は３つまで） 
 

１ 樹木等の緑          ２ 園内を彩る花壇 

３ 幼児や児童向けの遊具     ４ 健康器具  

５ 芝生広場           ６ 園路やベンチ 

   ７ グラウンド等の運動施設    ８ 防災設備（備蓄倉庫・非常用電源等） 

   ９ カフェ、レストラン等飲食店 10 コンビニ等売店 

11 その他（具体的に：                           ） 

 

     公園・緑地の維持管理についてお伺いします       

問 12 あなたは、公園の日常管理（除草、清掃等）について満足していますか？ 

（○はひとつ） 
 

1 2 3 4 5 

満足 やや満足 
どちらとも 

いえない 
やや不満 不満 

  

問 13 現在、市では民間事業者への委託発注に加え、区・町内会やボランティ 

ア団体等にご協力をいただき、公園の日常管理にあたっています。さらに 

満足度を上げるためには、あなたはどういった管理方法が最も良いと思い 

ますか？（○はひとつ） 
 

１ 民間事業者へ管理を一任する 

２ 地元が利用しやすいよう区・町内会が管理する 

３ 公園を利用する団体が自ら管理する 

４ 公園や緑に関心の高い市民によるボランティア団体が管理する 

５ 現行のままでよい 

６ その他（具体的に：                        ） 

 

問 14 あなたは、「問 13 の２～４」の団体が公園の日常管理（除草、清掃等） 

を行う場合、市はどのような支援を行うとよいと思いますか？ 

（○はひとつ） 
 

１ 必要経費の補助     

２ 必要な道具の支給 

３ 公園の優先的な利用   

４ 管理を行う団体名を明記した看板の設置 

５ ホームページ等で区・町内会やボランティアの活動を紹介 

６ その他（具体的に：                        ） 
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    公園・緑地の樹木や街路樹等についてお伺いします         

※街路樹とは…市街地の道路に沿って植えられた樹木のことです。 

 

 

問 15 あなたは、公園・緑地の樹木や街路樹のどの点に必要性 

を感じますか？（○は３つまで） 
 

１ 樹木により景観が向上する      

２ 桜や紅葉等により季節を楽しむことができる 

３ 木陰により、散歩がしやすい 

４ 防災効果（延焼防止、強風を防ぐ等） 

５ 環境保全（大気の浄化、ヒートアイランド対策等） 

６ 交通安全（視線誘導、対向車のライトの防止等） 

７ 必要性を感じない 

８ その他（具体的に：                         ） 

 

問 16 あなたは、公園・緑地の樹木や街路樹のどの点が問題だと思いますか？

（○は３つまで） 

 

１ 倒木被害（電線切断・家屋損壊等）２ 落葉等の清掃 

３ 視界のさえぎりによる交通障害  ４ 伸びた根による歩道の浮き上がり 

５ 害虫等の発生          ６ 薬剤散布 

７ 鳥のフン害           ８ 暗がりによる犯罪の発生 

９ その他（具体的に：                          ） 

 

問 17 あなたは、公園・緑地の樹木や街路樹の景観について満足しています 

か？（○はひとつ） 
 

1 2 3 4 5 

満足 やや満足 
どちらとも 

いえない 
やや不満 不満 

 

問 18 あなたは、公園・緑地の樹木や街路樹の維持管理（剪定、伐採等）につ 

いて満足していますか？（○はひとつ） 
 

1 2 3 4 5 

満足 やや満足 
どちらとも 

いえない 
やや不満 不満 

 

 

参考イメージ 
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問 19 あなたは、公園・緑地の樹木や街路樹の剪定時期について、どのように 

行うことが望ましいですか？ （１）、（２）それぞれにお答えください。 
 

（１）公園・緑地の樹木について（夏季、秋季それぞれ○はひとつ） 
 

夏季 １ 周辺の交通や住居の日照を奪わないよう、緑が茂る前に剪定する 

２ 生い茂った緑の景観を楽しめるよう、茂ってから剪定する 

秋季 １ 清掃等の負担軽減のため、紅葉前に剪定する 

２ 紅葉等が楽しめるよう、落葉後に剪定する 

 

（２）街路樹について （夏季、秋季それぞれ○はひとつ） 
 

夏季 １ 通行の支障とならないよう、緑が茂る前に剪定する 

   ２ 生い茂った緑の景観を楽しめるよう、茂ってから剪定する 

秋季 １ 清掃等の負担軽減のため、紅葉前に剪定する 

   ２ 紅葉等が楽しめるよう、落葉後に剪定する 

 

問 20 あなたは、公園・緑地の樹木や街路樹の剪定・伐採について、どのよう 

に行うことが望ましいですか？（１）、（２）それぞれにお答えください。 
 

（１）公園・緑地の樹木について（○はひとつ） 
 

１ 樹形を整えた形で剪定する 

２ 防犯上等見通しが良くなるように、主だった枝は剪定する 

３ 落葉清掃の負担や倒木による被害を軽減するため、樹木全体を極力剪定する 

４ 大きくなり過ぎた木は伐採、もしくは植替えを行う 

５ その他（具体的に：                            ） 

 

（２）街路樹について（○はひとつ） 
 

１ 樹形を整えた形で剪定する 

２ 車両の通行に支障とならないように、主だった枝は剪定する 

３ 落葉清掃の負担や倒木による被害を軽減するため、樹木全体を極力剪定する 

４ 大きくなり過ぎた木は伐採、もしくは植替えを行う 

５ その他（具体的に：                           ） 
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     緑に関する取り組みについてお伺いします           

問 21 あなたは今後どのような緑に関する取り組みに参加したいと思います

か？（○は３つまで）  
 

１ 自宅のベランダや庭を積極的に木や花で飾る 

２ 自宅の屋上や壁面を緑化する  

３ 田畑や「あい農パーク春日井」で農業体験を行う 

４ 公園や道路、公民館等に花を植える 

５ 公園や河川等の草取りやごみ拾いを行う 

６ 緑化のイベントや講習会に参加する 

７ ご近所で相談して宅地内の緑化に取り組む 

８ 緑に関する基金等の募金に協力する 

９ 特になし 

10 その他（具体的に：                        ） 

 

            自由記入欄               

問 22 市内の緑に関して、あなたの考えをお聞かせください。 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご回答ありがとうございました。このアンケート票を同封の返信

用封筒に入れ、令和２年３月 2９日（日）までに投函してください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

春日井市建設部公園緑地課 


